o ﬁ‘/ﬁ.@éz»’a ceoiel ngmcjf"éwj‘

G4 — 3 2 7 T P¢

CBoc 7 1R

x 24

Do’ - G —12 < O

(22+3)(x - #)< o©

e = "¥a x4

2N

B X

243\244‘-{‘

Det +FBpw 4+ o T O

oozl bz3p  C=p

equel  rocts do L2~ o = O
() - al)(p) =0

Ap” ~L4p =0

p(tp-u) =0

20 p=Yq
S E Y

3
20 - T

o (=)

e (o r3)(x-3)




|
'
]
|
{
i
!
;
R
i
:

e \
AT e T LO

[
(se-2) ~ > =10

U el vt =10

N

!

Dot~ — 6 =0
LY — D T O

(e - 2o+ - o

|
]
i
|
|

e CEai

== 1‘

R I




% TTae —i% ¥ O
(e —aY (e +2) > o0

R U= - Sl

A

N

= z
o e o . + 350

)/
|
i

o (et owe )

(e = B =)

kot e e \B ) o

e =l b= “ o= ( S*“)

D Tolukiens . L~ > O

W w0 (s y o

e - uk(2-W>o
16 - 20w Skt r O

 ukTioowtle S o

K-Sk Y 4 > o

= o ke f




e -

L+ Py

\o'lrLQ-(}..(_ 0O

(9). “%(29)( <o

i " N
g tuwlig) <o

& = - % ) <Q
13 4

g (o + %) <0

28N ¥
- ¥

)
/ v

— Lt lesy + G
Y.
_ 7; {
J _ _
_ . ﬂ = /Lf—g =
D - ’%—Eg
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _
B Y ,
o a’:—Q_ 0‘!
S ne voots -
k.,
i IR )

o< o
) 7

o kex + Lex3) 20

obidif erent roots .

é 1”"#()«@‘

e

CbTie Cofet d)

()"~ ()(le3) > G
k> —leK —t2 >0




»* + kx F 8

ey llJI k

P 25 +~kx +{g - IC) =
R No real solutions LT - Hac

k> - 45 (i1)(8-k) < ©

K® - 4 (g -k) < o

K - 32 + 4 k < o©

k® + 4wk - 32 <o

~ b (\k—rs)(}c»q\ < 0

— 8 < kK < 4y




A ot rex v Gea D s0
| didferent rocs . Lt —Goc 70
c»: { bree  Colet ) ()t ()(e3) > G
k* —lek —v2  >w
B e -l 12 Yo
Cre=6) (e ,:1\ >0

b= £ =2

R 1 7~ S S e W P A T
i ot

I B O ‘-j)l A2y =R

by T oA

oty ey -

‘L _.——L{- ﬂ-——

j)c, i S S L.L

st'-%”;i D" —3x - QK”‘*@ =0

B e N e St M G o |

no_reod roots . b —lac < o
-3) ’#(2)@%:) < 0

)

- 3(-k-1) < o

9 8k + ¥ <0

2k< - 17

< '/

lé/ ~ *ngc,_a;(%pﬂ-%lf\—) = 0O -
oz | bTolp = 5P b ~lhare = O

(2p) "= w()Bpr¢) = 0

Yp* —12p =6

=0
: =
= O

—= 72— [CH




‘b VAR o

ot () oo 4 (B ) T O

i

| 4 g A4 |4 =0
(oo ey (o« @) -0

‘ By S

VT 2R vy > B - Ao

| I AT R e S IS = S S S

Lo > A

7 Ve

(;2:3(. - 1) (x - 3)> 0

1@/ Do = T + B Y O
i

.= Ya e T 3

e &£ /a2 ey o -

My & e Ya o x ¥ 3R

A

i85/ K™ 4+ V2o 4 ke = oo

o= R b=i12 €=k

i

.\ Z
equal_ feocrs. - b ~lac

Vet L-f — L““I’(L

1y
c

i

RO TR

26 = K

= 6




2
N+ Goc 4+ T3

(x + )+

a- | b=23

Y= et 2 43

[ 7
%

bliﬂﬂ%ﬂu_

()" — «(D(R)

H_ —i12

= %€

R =S

o= b b=k C= 3

e Ao®s Aok oSS @ X oyl s

Cas b ko L0 Mhere ove o Solutiers  bo A 4elx 43T O

b —lbace < 0O

K- u(NB) < o

K 12 < o

[A’Z' el g 8 W'VI"—L < l&

Mfiﬁiumu

\

~J12 < e < Jiz

=23 < <28




